
รายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลจางเหนือ 
สมัยสามัญ   สมัยที่ ๓ ครัง้ที่ ๒  ประจำปี  ๒๕6๓ 

วันที่   ๒๗  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๓ 
 ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ  

 
ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสมคิด  เครือสบจาง ประธานสภาฯ สมคิด  เครือสบจาง  

๒ นายวิรัตน์  วงค์แขม รองประธานสภาฯ วิรัตน์  วงค์แขม  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุบิน  เป้ียสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุบิน  เป้ียสาย  

5 นายกมล  นันกาวงศ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ กมล  นันกาวงศ์  

6 นายอ๊ัด  ตันใจ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อ๊ัด  ตันใจ  

7 นายสุคร  ฉัตรแก้วสืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ สุคร  ฉัตรแก้วสืบ  

8 นายสุวิทย์  บาลใจ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๔ สุวิทย์  บาลใจ  

9 นายวิเชียร  นาทันเลิศ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ วิเชียร  นาทันเลิศ  

10 นายจำนง  ต๊ะสิทธ์ิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๖ จำนง  ต๊ะสิทธ์ิ  

๑1 นายสุคนธ์  สุยะสืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๖ สุคนธ์  สุยะสบื  

๑2 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงค์สืบ   

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสว่าง  จาคำมา นายก อบต. สว่าง  จาคำมา  
2 นางสาวฉัตรนภา  ท้าวขว้าง เลขานุการนายก อบต. ฉัตรนภา  ท้าวขว้าง  
3 นายไพบูลย์  อ่ินแก้วน่าน รองนายกอบต. ไพบูลย์  อ่ินแก้วน่าน  
4 นายเหรียญทอง  คำเงิน รองนายก อบต. เหรียญทอง  คำเงิน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ ผู้อำนวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ์  
7  นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อำนวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคยีน  
8 นายโสภณ  โลมาแจ่ม หัวหน้าสำนักปลัด โสภณ  โลมาแจ่ม  
9 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อำนวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  

10 นางสาวเขมวรรณ  ใจคำลือ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  ใจคำลือ  
๑๑ นางสาวรวมพร  รุ่งรัตนนภากุล นักวิเคราะห์นโยบายและแผน รวมพร  รุ่งรัตนนภากุล  
๑๒ นายสุภาพ หงส์สามสิบเจ็ด ผอ.โรงเรียนกอรวกฯ สุภาพ หงส์สามสิบเจ็ด  
๑๓ นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสบื    
๑๔ นางประทุมทอง  ไชยะเสน    
1๕ นางจิรวรรณ  อ่ินแก้วน่าน ผช.นักพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อ่ินแก้วน่าน  



-๒- 
ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 

เหตุ 
๑๖ นายวิจิตร  รูปทอง ผช.ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑ วิจิตร  รูปทอง  
๑๗ นายอนุสรณ์  พรมวิชัย ผช.ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑ อนุสรณ์  พรมวิชัย  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเสกสรรค์  โลหะกิจ ปลัดอำเภอ   
2 นายวีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ ์ ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   
3 นายนัฐพงษ์  แสนคำวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
4 นางสุปัญญา  วิรัตน์เกษ พัฒนาการอำเภอ   
5 นายผจญ  ชุ่มวังค์ กำนัน ต.จางเหนือ   
6 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๑   
7  นายบุญเทียม  จันทร์วงค ์ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๓   
8 นางสมจิต  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน ม.๔   
๙ นายณัฐวุฒิ  สยุะสืบ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๕   
๑๐ นายต๋ี  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๖   
๑๑ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน ม.๗   
๑๒  ผอ.โรงเรียนบ้านวังตม   
๑๓ นางจารุณี  เจริญวงศ์ เกษตรอำเภอแม่เมาะ   
๑๔     

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 
บัดน้ีได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เก่ียวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายสมคิด  เครือสบจาง  ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากน้ันกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ - ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสว่าง  จาคำมา -การประชุม เรื่องโครงการงบประมาณ ของ กกพ.เมื่อวันที่ ๒๕ สค.๖๓ ที่ผ่านมา 
(นายกอบต.จางเหนือ) ได้เสนอให้จ้างช่างมาประจำตำบล เพ่ือแก้ไขปัญหางานของกองทุนทำไม่ทัน ส่วนโครงการ
   ระดับตำบลของ อบต.มีโครงการ รถกระเช้ายกสูง ไม่น้อยกว่า ๑๒ เมตร จำนวนเงิน  
   ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท,รถตรวจการณ์ จำนวนเงิน ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท ครับและอ่ืนๆที่จะของบมา
   ประจำศูนย์เด็กเล็ก อบต.จางเหนือ 
   และทางกองทุนจะได้มาประชาคมหมู่บ้าน และตำบลอีกทีครับ 
ประธานสภาฯ  ต่อไปเรียนเชิญท่านเลขาฯครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - อบต.ให้คำแนะนำแก่ประชาชน ที่จะก่อสร้างอาคารบ้านเรือนให้คำนึงถึงผลกระทบจาก
(เลขานุการ)  แผ่นดินไหวและถือปฏิบัติตามกฎกระทรวงกำหนด การรับน้ำหนักความต้านทาน ความคงทน
   ของอาคารและพื้นดินที่รองรับอาคารในการต้านทานแรงสั่นสะเทือนของแผ่นดินไหว พ.ศ.
   ๒๕๕๐ ขอความร่วมมือทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์ในพ้ืนทราบด้วย 
 
 
 
 



-๓- 
ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางสมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่ ๑๕  
   เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๓ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว และสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขหน้า
   ไหนก็เชิญครับ 

 

ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ - รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑  เม่ือวันที่ ๑๕ เดือนสิงหาคม          
พ.ศ. ๒๕6๓  เป็นเอกฉันท์  จำนวน  ๑๑  เสียงประธานสภาฯ งดออกเสียง 

 

ระเบยีบวาระที่   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การต้ัง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือย่ืนต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภาย่ืนหนังสือจึงไม่มีกระทูถ้าม 

ระเบยีบวาระที่   4 เรื่องทีค่ณะกรรมการสภาท้องถ่ินต้ังขึน้พิจารณาเสร็จแลว้ 

 ๔.1  รายงานการแปรบัญญติัมติคณะกรรมการและบันทกึความเห็นของคณะกรรมการแปร 
ญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ วาระที่ ๒ 

ประธานสภาฯ - เชิญท่านประกฤติ  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ นำเสนอรายละเอียดครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย    - ตามท่ีท่านได้แต่งต้ังคณะกรรมการแปรญัตติจำนวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย  
(ส.อบต. หมู่ ๑)  นายประกฤติ กาวิชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ หมู่ที่ ๑ , นายกมล   
 นันกาวงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ หมู่ที่ ๒ และนายวิรัตน์   
 วงค์แขม  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ  ในคราวประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลจางเหนือ เมื่อวันที่ ๑๕ สงิหาคม ๒๕๖๓ ไปแล้วน้ัน 
  คณะกรรมการแปรญัตติได้นัดประชุมคณะกรรมการจำนวน ๒ ครั้ง โดยคร้ังแรกใน

วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๕.๐๐ น. ได้เลือกประธานกรรมการแปรญัตติผู้ได้รับการ
คัดเลือกคือ นายประกฤติ  กาวิชัย และได้คัดเลือกเลขานุการกรรมการแปรญัตติผู้ได้รับการ
เลือกคือ นายกมล  นันกาวงค์  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้ส่งหนังสือนัดประชุมครั้งที่ 
๒ และแจ้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจาง
เหนือ ผู้แปรญัตติทราบแล้วในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ โดยกำหนดการประชุมครั้งที่ ๒ วันที่ 
๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ต่อมาวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๓ ได้
มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน ๑ ท่าน ได้แก่ นายกมล  นันกาวงค์ ได้ย่ืนขอ
เสนอแปรญัตติ  โดยเพ่ิมข้อความในโครงการงานก่อสร้างลำดับที่ ๐๐๓ โครงการปรับปรุงผิว
ถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวสายบ้านนายสน่ัน “แสนกุล”หมู่ที่ ๒ เพ่ือให้เกิดความชัดเจน ต่อมา
วันที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๓ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือได้เสนอขอแปรญัตติ
โครงการก่อสร้างลำดับที่ ๐๐๖ โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีแอสฟัลท์ติกคอนกรีต 
สายข้างโรงเรียนบ้านวังตม หมู่ที่ ๕ โดยตัดลดงบประมาณจากเดิมต้ังไว้ จำนวน ๓๘๘,๐๐๐ 
บาท ตัดลดลงเหลือ ๓๓๘,๐๐๐ บาท ลดลง ๕๐,๐๐๐ บาท และตัดลดพ้ืนที่ไม่น้อยกว่าจาก
เดิมต้ังไว้ ๑,๒๐๐ ตารางเมตร ตัดลดเป็น ๑,๐๒๐ ตารางเมตร พร้อมกันน้ีนายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลจางเหนือก็เสนอขอแปรญัตติ เพ่ิมข้อความในโครงการลำดับที่ ๐๐๗ โครงการ
ก่อสร้างราวระเบียงกันตก หมู่ที่ ๖ บริเวณบ้านม่วง เพ่ือให้ข้อความชัดเจนขึ้น พร้อมกันน้ีนายก 



-๔- 
 องค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือก็ได้เสนอขอแปรญัตติเพ่ิมปริมาณงานโครงการลำดับที่ 

๐๑๐ โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์บริเวณที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ 
โดยเพ่ิมเน่ืองจาก ขนาดกว้าง ๐.๘๐ เมตร เป็น ๘.๐๐ เมตร และยาว ๐.๙๐ เมตร เป็น ๙.๐๐ 
เมตร ใหส้อดคล้องกับงบประมาณ พร้อมกันน้ีนายกองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือก็ได้
เสนอขอแปรญตัติโดยเพ่ิมงบประมาณไว้ใน ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงทีดิ่นและสิ่งก่อสร้างจาก
เดิมต้ังงบประมาณไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท แปรญัตติเพ่ิมเป็น ๕๐,๐๐๐ บาท นอกจากน้ีนายกยังขอ
แปรญัตติอีกหลายรายการ รายละเอียดปรากฏตามระเบียบวาระการประชุมคณะกรรมการครั้ง
ที่ ๒ รวมทั้งตามบัญชีสรุปรายละเอียดการแปรญัตติแนบท้ายและปรากฏตามรายงานการ
ประชุมคณะกรรมการแปรญตัติครั้งที่ ๒ ต้ังแต่วาระที่ ๓.๖ ถึง ๕.๐ 

  ซึ่งที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติครั้งที่ ๒ ได้มีมติเห็นชอบด้วยทุกรายการที่สมาชิก
องค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ ขอแปรญัตติและตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจาง
เหนือเสนอขอแปรญัตติ ดังน้ันคณะกรรมการแปรญัตติ จึงมีความเห็นให้เสนอร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ฉบับที่มีการแก้ไขใหม่ และรายงานการแปร
ญัตติมติคณะกรรมการบันทึกความเห็นอย่างย่อให้ประธานสภา เพ่ือนำเสนอสภาพิจารณา
ต่อไป ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ - ขอเชิญท่านนายกครับ เพ่ิมเติมรายละเอียดครับ 
นายสว่าง  จาคำมา - กระผมสมควรแก้ไขข้อความและเห็นด้วยกับการแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งมี 
(นายกอบต.จางเหนือ) รายละเอียดตามท่ีท่าน ประกฤติแจ้งมาครับ 

ประธานสภาฯ - ตามรายงานที่ท่านประกฤติได้นำเสนอน้ัน สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมครับ 
นายทองดี  หล้าวงค์สืบ    - กระผมอยากให้ช้ีแจง ข้อความ “เดิมต้ังงบประมาณไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท แปรญัตติเพ่ิมเป็น 
(ส.อบต. หมู่ ๗)  ๕๐,๐๐๐ บาท”หมายความว่าอย่างไรครับ 
 

ประธานสภาฯ  ต่อไปเรียนเชิญท่านเลขาฯครับ เพ่ิมเติมรายละเอียดครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - ตัดลดจากโครงการก่อสร้างลำดับที่ ๐๐๖ โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีแอสฟัลท์
(เลขานุการ)  ติกคอนกรีต สายข้างโรงเรียนบ้านวังตม หมู่ที่ ๕ จำนวน ๓๘๘,๐๐๐ บาท ตัดลดลงเหลือ 
   ๓๓๘,๐๐๐ บาท ลดลง ๕๐,๐๐๐ บาท และเอามาเพ่ิมค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและ
   สิ่งก่อสร้างจากเดิมต้ังงบประมาณไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท 
 แปรญัตติเพ่ิมเติมรายจ่ายอีกเป็น ๕๐,๐๐๐ บาท รวมจำนวนเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
 

 ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง ประธานจึงขอมติที่ประชุม 
 

มติที่ประชุม รับทราบรายงานการแปรบัญญัติมติคณะกรรมการและบันทึกความเห็นของคณะกรรมการ
แปรญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ 

ระเบยีบวาระที่   5 เรื่องทีเ่สนอใหม่ 
ประธานสภาฯ 5.1  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ฉบับที่มีการ

แก้ไขใหม่ วาระที่ ๒ ซึ่งผ่านการพิจารณาแปรญัตติจากคณะกรรมการแปรญัตติเรียบร้อยแล้ว 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใด เห็นชอบตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ฉบับที่มีการแก้ไขใหม่ วาระที่ ๒ ซึ่งผ่านการพิจารณา
แปรญัตติจากคณะกรรมการแปรญัตติเรียบร้อยแล้ว   โปรดยกมือครับ  

 
 
 



-๕- 
 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบให้ผ่านวาระที่ ๒ ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ฉบับที่มีการแก้ไขใหม่ ด้วยคะแนน  ๑๑ 
เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง  

 

ประธานสภาฯ 5.2  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ วาระที่ ๓ (ตรา
เป็นข้อบัญญัติตำบล) 

 

ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นการพิจารณาวาระท่ี ๓ ขั้นลงมติ ไม่มีการอภิปรายในวาระน้ีให้สภาพิจารณาว่าจะ
เห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติหรือไม่ กระผมขอมติที่ประชุมครับ 

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ ๒๕๖๔ 
ด้วยคะแนน  ๑๑ เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง  

 

ระเบยีบวาระที่   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ กระผมขอเชิญผู้เข้าร่วมประชุมครับ เรียนเชิญ ผอ.โรงเรียนครับ 
นายสุภาพ  หงษ์สามสิบเจ็ด กระผมขอแจ้งเรื่องให้สภาทราบครับ 
(ผอ.รร.กอรวกฯ)  - ทุนการศึกษาเด็กนักเรียนปีน้ี โรงเรียนเป็นผู้ให้ แต่มอบที่โรงเรียนอนุบาลแม่เมาะ

 เป็นผู้ดำเนินการ 
  - จะ มี ผอ.ย้ายมาจากอำเภองาว ซึ่งกระผมจะเกษียณในเดือนกันยายนน้ีครับ 
  - ผอ.บุญเรืองจะย้ายไปโรงแรมบ้านนาแขม 
  ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  ต่อไปขอเรียนเชิญส่วนราชการครับ 
นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน  ไม่มีคะ 
(ผอ.กองคลัง) 
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ ไม่มีครับ 
(ผอ.กองช่าง) 
นายชัยชนะ  ปัญญายืน - ไม่มีครับ 
(ผอ.กองการศึกษา)  
นายโสภณ  โลมาแจ่ม - ไม่มีครับ 
(หัวหน้าสำนักปลัด)  
 

ประธานสภาฯ  ต่อไปขอเรียนเชิญด้านฝ่ายปกครอง แนะนำตัวครับ   
นายวิจิตร  รปูทอง    - กระผมนายนายวิจิตร  รูปทอง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ ๑ ครับ 
(ผช.ผญบ.หมู่ ๑) 
นายอนสุรณ์  พรมวิชัย    - กระผมนายนายอนุสรณ์  พรมวิชัย ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ ๑ ครับ 
(ผช.ผญบ.หมู่ ๑) 
 

ประธานสภาฯ  ต่อไปขอเรียนเชิญสมาชิกครับ   
นายประกฤติ  กาวิชัย    - ฝากเรื่องซ่อมแซมไฟกิ่ง บ้านปงแท่นครับ ปัจจุบันไฟกิ่งได้ดับทั้งหมู่บ้านแล้วครับ กระผมของ 
(ส.อบต. หมู่ ๑) ฝากด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นายกมล  นันกาวงค์     - การเตรียมประกาศเขตห้ามล่า ปัจจุบัน จนท.มาสำรวจ ปักป้ายเข้าเขตที่ทำกิน จะลำบาก หา
(ส.อบต. หมู่ ๒)  เห็ดหาหน่อไม้ ก็ผิด อยากเข้าบรรจุ ไว้เพ่ือคัดค้านทั้ง ๗ หมู่บ้าน มีประชุมที่ ม.๑ แล้ว เพ่ือ
   เสนอไม่เอาเขตห้ามล่า อยากให้ที่ประชุมสภามีมติไม่เอาเขตห้ามล่าสัตว์ครับ 
   ขอให้ท่านนายกทำหนังสือคัดค้านในนามตำบลจางเหนือครับ 



-๖- 
นายสุคร  ฉัตรแก้วสืบ       - กระผมขอขอบคุณคณะบริหารแทนชาวบ้านหมู่ ๓ ด้วยครับ ที่ลาดยางถนนในหมู่บ้าน 
(ส.อบต. หมู่ ๓)            ครับ ขอบคุณครับ 
 
นายสว่าง  จาคำมา ๑.ไฟก่ิง วันน้ีซ่อมแซมที่ ม.๕ ชำขอน ตู่คอนโทรลเสีย เพราะฝนตกบ่อย ไฟดับบ่อย 
(นายกอบต.จางเหนือ) จะแจ้งช่างเร่งดำเนินการครับ 
   ๒.เรื่องเขตห้ามล่า ของกรมป่าไม้น้ันที่ผ่านมา สภายังไม่เห็นชอบ เพียงแต่สภาทราบเท่าน้ัน ซึ่ง
   ถ้าหากทางหมู่บ้านทำเรื่องมาให้ อบต. เพ่ือคัดค้าน อบต.จะทำหนังสือให้ 
   ๓.ปรับเกรด ถนนได้ทำหนังสือให้ อบจ.แล้ว รอตรวจสอบ 
นายประกฤติ  กาวิชัย    - มีเขตป่าสงวนแล้วยังจะมีเขตห้ามล่า รวม ๒ อย่าง ชาวบ้านจะทำมาหากินไม้ได้ต้องอาศัย 
(ส.อบต. หมู่ ๑)  ป่าไม้ ทำกิน ชาวบ้านจะเดือดร้อน 
นายวิรัตน์  วงค์แขม      ๑.ปัจจุบันชาวบ้านไปหากินในเขตของดอยหลวงไม่ได้เลย ตอนน้ีชาวบ้านทำมาหากินไม่ได้เลย 
(ส.อบต. หมู่ ๔)             
ประธานสภาฯ  ควรทำตามขั้นตอนครับ    
 

นายไพบูลย์  อ่ินแก้วน่าน - ทีผ่่านมาผิดที่ผู้นำช้ีไปว่าอย่างไร ให้ผ่านหมู่บ้านก่อน แล้วให้สภาพิจารณาเอง 
(รองนายก อบต.จางเหนือ) - สำหรับเอกสาร ต้องเป็นตัวหนังสือคัดค้าน พร้อมรายช่ือ ชาวบ้านได้รับผลกระทบ 
    และย่ืนหนังสือ ควรให้ผู้นำย่ืนหนังสือที่อำเภอ รวมตัวกัน ไม่ควรผ่านให้ อบต.อย่าง
    เดียว 
นายทองดี  หล้าวงค์สืบ    - อยากให้ อบต.ทำหนังสือ ปะหน้านำส่งหนังสือแทนผู้นำครับ 
 (ส.อบต. หมู่ ๗)  
นายสุบิน  เปี้ยสาย ๑.ที่หมู่บ้าน ม. ๒ ได้ช้ีแจงแล้วไม่ให้ผ่าน 
 (ส.อบต. หมู่ ๒)  ๒.ฝากให้ อบต.ทำหนังสือ   
   ๓.ขอบคุณที่สำรวจผลกระทบจากน้ำท่วมครับ 
นายวิจิตร  รปูทอง ๑.มีจริงที่มีชาวบ้าน มีมติยกมือปี  ๒๕๖๑  จำนวน ๑ ครัง้,ปี ๒๕๖๒  จำนวน ๒  ครั้ง 
(ผช.ผญบ.หมู่ ๑)  ๒.ขอ อบต.ทำหนังสือปะหน้ารอเลย 
   ๓.อบต.ทำหนังสือส่งครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  - เมื่อส่งเอกสารหลักฐานหมู่บ้านพร้อมแล้ว ถ้าให้ อบต.ทำหนังสือส่งแทนผู้นำต่อไป 
   - การช่วยเหลือ จากอุทกภัย ปัจจุบันระเบียบเปลี่ยนใหม่ แต่ก่อนระเบียบไม่เข้ม จนท.ก็ไม่มี 
นายวิรัตน์  วงค์แขม      อยากให้ อบต.ร่างแบบรายช่ือ พร้อมหนังสือปะหน้า จากหมู่บ้าน มาให้จะได้เสร็จทัน 
(ส.อบต. หมู่ ๔) 
นายสว่าง  จาคำมา ๑.ขอหลักฐานมาจากหมู่บ้าน รายช่ือประชาคมแต่ละหมู่บ้านมาให้หมด 
(นายกอบต.จางเหนือ) ๒.ภาพถ่าย 
   ๓.วันที่ ๑ กันยายน ๒๕๖๓ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน จะย้ายไปอยู่เทศบาลตำบลแม่ทะ  
   จะขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมเลี้ยงส่งน้องเป้ิล ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย    - หมู่ ๑ จะทำไปก่อน ผ่าน อบต. 
(ส.อบต. หมู่ ๑)  - สำเนาภาพตำบลจะรวบรวมไว้ทีหลังก็ได้ 
นายสุบิน  เปี้ยสาย ชาวบ้านแจ้ง ส.อบต. จะแจ้ง อบต.ออกสำรวจและแจ้งชาวบ้านเลยว่าอย่างไร น้ำท่วมข้าวนา 
 (ส.อบต. หมู่ ๒)  เดียวก็ฟ้ืนขึ้นมา เหมือนทุกปี ได้แจ้งให้ชาวบ้านเบ้ืองต้นแล้วครับ ขอบคุณครับ 
 
 
 
 



-๗- 
ประธานสภาฯ  - ตามท่ีท่านกมล นันกาวงค์ ส.อบต.ม.๒ เสนอไม่เอาเขตห้ามล่า ที่ประชุมใครเห็นด้วย  
   โปรดยกมือครับ  
ที่ประชุม  เห็นด้วย ไม่เอาเขตห้ามล่า ด้วยคะแนน ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรจะสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเขา้ร่วมประชุมในวันน้ี กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๔.๐0  น. 
 
 
 

(ลงช่ือ)                          ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     

      เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ 
 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่   ๓๑   สิงหาคม      
256๓  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ สมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๒            
ประจำปี 256๓  เมื่อวันที่  ๒๗  สิงหาคม  256๓  มีเน้ือหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือช่ือไว้
เป็นหลักฐาน 

 
 

                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 
 

   (ลงช่ือ)                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสุบิน  เป้ียสาย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมูท่ี่ ๒ 

 
 

(ลงช่ือ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายอ๊ัด  ตันใจ) 
                  สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๓ 

 

(ลงช่ือ)                              กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมูท่ี่ ๗ 
 
 
 
 
 
 



-๘- 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๒๗ สิงหาคม  ๒๕๖๓    

เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑ ประจำปี
๒๕๖๓  เมื่อวันที่  ๑๕  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๓ 
 

(ลงช่ือ)                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสมคิด  เครือสบจาง)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจางเหนือ 
 
 


